

藏家热炒人民币 专家提醒有风险

第四套人民币行情看涨,银行称,买卖或囤积流通币违法

□ 本报记者 杨万里

核心提示

一直以来,人民币的收藏都是收藏界乃至投资界关注的事情。“第四套人民币面临退市,可能面临大幅上涨……”近期,有关正在流通的第四套人民币将退出流通的传言,让该套人民币在我市收藏及投资理财界变得紧俏起来。对此,业内人士表示,由于该版人民币收藏受较多因素影响,收藏时切忌盲目。



市场:第四套人民币收藏行情看涨

“都说第四套人民币即将退出流通,趁现在门槛低,得赶紧买两套收藏。”昨天,在仲景路某文化交易商店,藏家郭先生告诉记者,最近都在“传言”第四套人民币将要退市,如果退市,收藏或投资这套人民币

就不会贬值。仲景路邮政市场一位不愿意透露姓名的店主说,春节后,第四套人民币突然变得“尊贵”起来,小全套、大全套和各种面额的单张都不乏人问津,成交量也不小。其中,面值较小的一

角、五角币最受欢迎,价格上涨最少2倍,但需成套才能成交。另外,1990版的第四套50元人民币涨幅也较大,价格已涨到了150元以上,而1990版的2元人民币现在价格也上涨至15元左右。

银行:第四套人民币目前仍在流通

采访中,不时有市民对“第四套人民币将退出的消息”产生质疑。对此,市人行相关负责人表示,第四套人民币由央行自1987年陆续发行,也是首套有“百元大钞”的人民币。目前,该套人民币仍然在市场上流通,同时,人民银行也从没有公布该套

人民币具体退出流通的时间,因此,目前称第四套人民币退出流通可能是一种炒作。同时,按照国家有关规定,对正在流通的人民币进行买卖或囤积都属于违法行为,所以市民如果收藏该套人民币需通过正规渠道。

不过,也有收藏爱好者认

为,一直以来,第一、二、三套人民币在收藏市场涨势稳定,但由于价格走高、货源较少,普通买家很难拥有。相对而言,暂未“退市”的第四套人民币有其自身难以言谈的优势,如果该币近期真有退出流通的可能,其升值空间将会是巨大的。

专家:跟风热炒有风险

对于第四套人民币近期出现的收藏热和投资热,专家们有自己的看法。市内多名业内专家告诉记者,收藏人民币的确有升值空间,但收藏手法和收藏时机也要得当,如果跟风追高则可能存在较大风险。特别是第四套人民币目前还没有退出流通市场,价格却因“传

言”而突然走高,所以可以断言,该套人民币目前的收藏价格存在“水分”,其中不乏较大的炒作成分,因此,市民在收藏时要注意识别,千万不能跟风,人云亦云,如此不仅会助长炒作行为,同时还可能对自身的收藏或投资起误导作用。

另外,对于人民币收藏市场

今年是否会有大行情,相关专家认为,一般而言,股市如果没有大的行情的话,资金可能会流入币市,推动币市行情看涨,但目前各方情况还不明确,所以不能有效判断。不过总体来说,藏家在收藏或投资时最好选择精品品种,同时注意风险,切忌盲目投资,步步追高。③7

周六有场人才招聘会

地点:新华城市广场

本报讯(记者赵洋)4月14日(本周六),一场2012年春季大型人才招聘会将在南阳新华城市广场举行。这是记者昨日从卧龙区人事劳动和社会保障局获悉的。

据了解,此次2012年春季大型人才招聘会由卧龙区人力资源市场联合南阳E动人才网共同举办,为了帮助返乡农民工、就业困难人员和大中专毕业生找工作。届时,将有来自省内外的近100家用人单位参加招聘会,现场提供就业岗位2000多个,涉及房地产、制造、餐饮、教育等多个行业。本次招聘活动,应聘就业人员可携带本人身份证、毕业证等相关证件免费入场求职。为了方便企业和求职者登记,南阳E动人才网还专门设立了企业登记和求职者就业咨询电话:61563336,61563339。③7

金龙鱼福临门部分产品出厂价上调 我市零售价尚未变动



食用油市场价格平稳 本报记者 赵洋 摄

本报讯(记者赵洋)近日,有关媒体称,福临门和金龙鱼两大食用油生产厂家分别上调了旗下花生油和菜子油的出厂价格,涨幅在8%左右。出厂价上调,零售价格上涨也是箭在弦上。昨日记者走访城区市场了解到,各大商超均未接到调价通知,仍按原价销售。

昨日,记者走访我市大统百货、世纪百货、丹尼斯等多家大型商超,了解到我市食用油市场暂时稳定,5升装金龙鱼菜子油每桶价格66.9元,金龙鱼和福临门5升装花生油每桶价格均为

126元。如果零售价格按照出厂价上涨比例上调,则5升装菜子油每桶上涨5.35元,5升装花生油每桶上涨10.08元。

“还没有接到任何有关涨价的通知。很长一段时间,食用油价格都没有调整了。”大统百货地下超市粮油区促销员告诉记者。在其他超市粮油区,记者也得到了相同的回答。

随后,记者电话联系了南阳福临门经销商,这位经理对记者说:“目前还没有接到厂家的提价通知,但是食用油的行情一直在涨。”③7



动漫展 也精彩

日前,南阳第二届动漫展暨cosplay(化妆扮演动漫作品的角色)大赛在王府饭店举行。据主办方南阳博翼动漫有限公司介绍,举办动漫展的目的是推进南阳的动漫文化发展。图为动漫迷化妆扮演动漫作品中的角色。本报记者张展摄③7

2012年度市(县、区)长质量奖 今起开始申报

本报讯(记者杨万里 通讯员刘庆合)昨天,记者自市质量技术监督局了解到,自今日起到6月30日,我市2012年市(县、区)长质量奖开始申报,有符合条件的单位或组织可自愿申报。

据介绍,按照要求,此次申报市(县、区)长质量奖的单位或组织,须具有广泛的社会知名度

与影响力,品牌优势突出,具有良好的诚信记录和社会声誉。市(县、区)属企业、单位申报市长质量奖的,应获得过市(县、区)长质量奖。另外,单位或组织如果荣获过中国名牌产品、河南名牌产品、驰名商标、服务名牌、卓越绩效示范等荣誉称号,评选时企业可优先推荐申报。③7